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 Косовски адвокат Том Гаши обавестио је јавност путем своје Фејсбук странице да је
добио пуномоћје албанске породице Катући, власника тзв. Жуте куће да покрене тужбу
против Дика Мартија, Карле дел Понте и Хосеа Пабла Барајбара. Тврди да је Дик Марти
неовлашћено боравио у кући ове породице, преварио Савет Европе својим извештајем о
убиствима и трговини органима, обмануо косовске институције које су гласале за
формирање Специјалног суда, да је бивша хашка тужитељка користила лажне податке у
својој књизи, а да је бивши УНМИК-ов званичник такође илегално боравио у кући.
Коначно, навео је да Специјални суд треба распустити.

  

  У објави насловљеној „Бранећи националне вредности Албаније, бранећи ОВК, против
Специјалног суда“, адвокат који се до сада истицао по одбрани „Удружења ветерана
ОВК“, навео је да у својству адвоката и по овлашћењу Мерсина Катућија, припрема
кривичну пријаву против швајцарског сенатора Дика Мартија.   

Тврди да је он наводно „тајно и маскиран“ боравио на имању и у Катућијевој кући у селу
Гур, поред града Буреља у Албанији.

  

„Иако у куц́и породице Катући нису пронађени докази о трговини људским органима,
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Дик Марти је преварио и завео Савет Европе тврдец́и да су чланови ОВК током и после
рата, стотине цивила, Албанаца, Срба, Рома, наводно држали у његовом дому, да су
илегално мучени, убијани, а њихова тела ношена за међународну трговину“, навео је овај
адвокат, а преноси Коссев.

  

„Лажни извештај Дика Мартија завео је Савет Европе који је овластио америчког
тужиоца у оквиру ЕУЛЕX-а Клинта Вилијамсона да истражи ове наводе, а 82 посланика
Републике Косово у августу 2015. године доведена су у заблуду, а да уопште нису
поседовали извештај Клинта Вилијамсона, изгласали су Специјални суд“, тврди овај
адвокат, додајући да ни извештај Клинта Виллиамсона „није поткрепио лажне наводе
Дика Мартија“.

  

Кривичне пријаве и грађанске тужбе биц́е поднете и против бивше главне тужитељке
Хашког трибунала Карле Дел Понте, јер је у својој књизи, како он тврди, користила
лажне податке о наводним злочинима ОВК које је Дик Марти касније користио за
извештај.

  

Кривична пријава биц́е поднета и против шефа Канцеларије за нестале особе и
форензику УНМИК-а, Хосеа Пабла Барајбара, а који је такође, како наводи Гаши,
илегално отишао у куц́у породице Катући, у потрази за доказима о трговини људским
органима, али „до којих никада није дошао“.

  

Наводи да услед тога треба покренути правни поступак за распуштање Специјалног
суда створеног „клеветом и лажним изјавама“.

  

„Дужност Албаније и Косова је да знају истину, а истина је да је све што је лажно
намештао Дик Марти, чија је последица Специјални суд, оцрнило читаву албанску нацију
– лажима Дика Мартија“, наводи се у саопштењу.

  

„Нарочито је окаљано Косово, посебно бивши припадници ОВК“, додаје.

  

Гаши је објавио и наводну изјаву породице Катући од прекјуче:
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„Дик Марти је припремио извештај и изнео још једну оптужбу против ове породице не
ослањајуц́и се ни на један документ. Контрола се вршила незаконито, без икакве одлуке
тужилаштва на територији моје куц́е. Можда албанска држава зна те ствари, али их
држи у тајности, можда их знају бивши тужилац Арбен Диља и инспектор подручја
Астрит Перлеши. У овим околностима Дику Мартију је полиција и бивши члан албанског
парламента дозволила неовлашц́ено контролу“.

  

Он тврди да је Дик Марти био у „замаскираном аутомобилу“, те да је наводно извештено
како је власник куће наводно блокирао власти у раду, а да су власти, то јест, полиција,
дошли да изведу Мартија са његовог имања.

  

И док за Дика Мартија каже да је био у замаскираном аутомобилу, за бившег шефа
УНМИК-овог одељења за нестале – Хосеа Пабла Барајбара, каже да је он наводно на
његово имање долазио и да је „тражио кућу за издавање“.

  

Он у својој изјави каже да је албанска држава и једном и другом дозволила „неовлашћен
боравак“.

  

Такође је у разговору казао и то да су „странци на силу ушли са тужиоцем, разбили под,
уништили нам одећу, извели нас на хладно 4. фебруара“, где су их држали 10 сати, а да
нису им показали налог за претрес.

  

„Питали су ме за мрље од крви, рекао сам им да су ми се рађала деца и да смо секли
месо“, каже.

  

Он је такође казао да када су истражитељи хтели да изврше ексхумацију на гробљу у
селу Бурељ, поред њега се побунило и цело село.

  

Мерсин Катући тврди још да његовим имањем никада нису прошли било припадници
“ОВК”, било људи са Косова, да је спреман да се „суочи са Хашимом Тачијем и осталима у

 3 / 4



Том Гаши: Добио сам пуномоћје породице Катући, власника тзв. Жуте куће, да покренем тужбу против Дика Мартија, Карле дел Понте и Хосеа Пабла Барајбара
среда, 10 март 2021 10:19

Хагу како би доказао лаж која је учињена његовој породици“.

  

„Нису добили извештаје Дика Мартија и Клинта Вилиамсона“, али ни „извињење
албанске државе 16 година касније“.

  

Бивша хашка тужитељка Карла дел Понте у својој књизи „Госпођа тужитељка“ у којој је
представила свој рад у хашком суду, описала је и сазнања о наводним злочинама „ОВК“.
Овај извештај био је једна од основа за извештај специјалног известиоца Савета Европа
швајцарског амбасадора Дика Мартија 2010. а потом и потврђивање овог извештаја од
стране америчког тужиоца Клинта Вилиамсона након чега је и 2015. формиран
Специјални суд.

  

У Хашком суду од краја прошле године борави висока четворка некадашње ОВК, али и
руководиоци Косова – пре свега Хашим Тачи и Кадри Весељи.

  

(КоССев)
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